

男童3楼阳台外摇摇欲坠 居民楼下拉起救命“大网”

汽车套“客串”上阵,所幸奶奶及时赶回



□ 记者 张崑

3岁男童趴在三楼阳台边缘,大半个身子已在阳台外,一只小手死死抓住阳台外的晾衣杆,摇摇欲坠。此时,小区10多位居民见状在楼下扯开一张汽车套,准备接住他。同时,不少居民低声安慰:“不要哭,不要怕。”

这惊险一幕就发生在昨日上午,合肥市紫云路萨尔斯堡小区。所幸,小孩奶奶及时赶到家,将孩子救下。

晾晒衣服发现男童遇险

昨日8点40分左右,家住萨尔斯堡16栋7楼的一户主李女士(化名)在阳台晾晒衣服时发现,3楼阳台上趴着一个小孩。“我开始以为是家长带着孩子在阳台玩耍,可观察几分钟后感觉不妙,孩子一直趴在那一动不动,身后也没有大人。”李女士立即拨打了110。

随后,李女士跑到3楼,猛敲住户大门,可一直都无人应答。这时,楼下也有不少居民发现了这名孩子,都纷纷赶到3楼。

据当时一目击者介绍,趴在阳台上的是名3岁大的男孩,当时他大半个身体已在阳台外,好在阳台外面有根晾衣杆,孩子的小手一直死死抓着杆子不放,才没有掉下去。可是,孩子的力气有限,肯定撑不了多久,时间越长,就越危险。

居民楼下拉起“大网”

大概过去了5分钟,明显感觉孩子快撑不住了,开始哇哇大哭。这时,一位居民发现路边有辆轿车,车上盖着汽车套,他急忙将车套取下,10多位居民将车套拉开,形成一张“大网”。“如果孩子掉下来,希望能用这张‘网’接住他。”当时参与救援的一位大哥说。

在大家伙拼命扯汽车套的同时,还有不少居民细声安慰孩子:“不要怕,不要哭,再坚持一会,你家大人马上就到。”还有一些老奶奶在楼下给孩子讲故事,分散他的恐惧心。

此时,辖区派出所民警也赶到了现场,准备实施救援。

奶奶及时赶回救下孩子

又过了10分钟,正当民警试图从邻居家翻阳台进入孩子家中时,男孩的奶奶终于回来了。她见到眼前一幕,吓得已经说不出话,快速奔上3楼,打开房门将孩子抱了下来。随后,民警和一些居民也进入男孩家中,发现阳台上一个小凳子侧倒在一旁,估计当时孩子就是站在凳子上往外看时发生意外。

据男孩的奶奶介绍,当天早晨,孩子父母早早起床去上班,她看孩子还在熟睡,就没叫醒他,自己出门去买菜了,哪知道孩子很快就醒了,也许是发现家中无人,才跑上阳台找,随后出现上述状况。

事后,奶奶表示今后再也不把孩子独自放在家里了,同时非常感谢好邻居的帮助。



马上就要开学,合肥庐阳区藕塘社区给学生们发福利:考上一本奖励5000元,考上三本3000元。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,此次社区共有10名准大学生获得了助学金。据悉,这已经是该社区连续5年发放助学金。
高磊 记者 周诚 文/图

借案件执行敛财 法院书记员受贿12万

星报讯(周丽萍 戴英杰 记者 王伟伟) 在案件执行阶段给予帮助,加大执行力度,合肥某法院执行局书记员李某从最初的被动受贿,到最后的主动索贿,先后非法收受请托人12万元“好处费”。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,被告人李某犯受贿罪,一审获刑5年。

李某是一名80后,2007年通过公开招聘,考入合肥某法院,担任该院执行局书记员。

G公司系一家经营钢材生意的企业,从2007年开始,该公司每年都有一些业务诉讼和执行在李某所在的法院。G公司负责人在一次申请执行过程中结识了李某,提出希望李某在执行过程中能给予帮助,李某允诺。2013年,G公司的100多万元执行款全部到位,李某获得5万元“好处费”。

见敛财如此容易,李某的底线彻底丧失,由开始的被动收受贿赂,渐渐演变成毫无顾忌地索贿,先后共受贿12万元。2014年,李某东窗事发。

包河区将设 22个大圩葡萄直销点

星报讯(毛娟静 记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市包河区域管局获悉,包河区部分路段将设置大圩葡萄直销点,共计22个。销售时间从即日起至9月15日止。如果您想购买的话,可以在离家最近的直销点直接购买。

包河区大圩葡萄直销点具体分布:1、包河花园A区门口南侧;2、包河花园禾日阳光超市蒙古路路边;3、包河苑菜市场内广场;4、包河苑合家福超市门前小广场;5、望湖城尚街与望湖东路交口;6、葛大店菜市场西出口;7、墨街北门口及墨街广场小红房;8、滨湖春天小区西门路边两侧;9、水阳江路与桐城路口西北路边;10、九华山路菜市场门口右侧;11、南七华联超市北侧国胜大药房前;12、仰光路摊群点;13、卫岗菜市场东西出口路边各一个;14、王卫菜市场东门口;15、汽车南站候车室门前广场北侧;16、南七商业大厦南侧路口;17、银杏苑小区西门岗亭及东门值班室旁;18、望湖北路与望湖西路交口三河酒家门前;19、望湖北路大摩广场岸香咖啡前;20、马鞍山路合家福太湖路路边;21、格林雅地西门门前便道;22、淝河镇张巷菜市场门前。

大圩景区 部分路段周末实行禁停

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥包河区获悉,大圩迎来客流高峰,周末将在部分路段实行单行道或双向车道禁停。

据介绍,双向车道禁停包括环圩西路、金阁路、荷花塘西路、荷花塘东路、葡萄园路、环圩东路、圩新路、环圩南路。而新慈路、科技园路、大杨路、百果园路等进入景区单行道、全路段禁停。

另外,驶出景区单行道包括磨黄路、磨余路、沈东路,景区次干道包括圩西河北段、小高路、侨福路、茶社路、新民路,景区外围快速通道包括长春街、繁华大道、花园路、重庆路、包河大道、南淝河路、圩西河南段、淝河景观大道、环巢湖景观大道。

滨湖将新建4所小学2所初中 计划9月开工,明年交付使用

星报讯(张爱民 记者 宁大龙) 新学期即将开学,市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市重点局获悉,今年9月,滨湖将开工建设4所小学2所初中,预计明年新学年前可交付使用。

据介绍,为适应滨湖新区快速建设与发展,解决区域适龄儿童入学入园难和就近入学难的问题,合肥市重点局今年将在滨湖新区集中建设4所小学和2所初中,目前已进入施工招标阶段,计划9月份开工建设,明年新学年前交付使用。6所学校分别为(均为暂定名):

四川路中学:位于四川路与贵阳路交口,学校

规模60班。

嘉陵江路中学:位于湖南路与嘉陵江路口,学校规模72班。

贵阳路小学:位于四川路与贵阳路交口,学校规模72班。

金斗路小学:位于杭州路与金斗路交口,学校规模60班。

万慈小学:位于湖南路与贵阳路交口,学校规模72班。

洞庭湖路小学:位于华山路与洞庭湖路交口,学校规模72班。

